

Canon BCI-1302 žlutá značky Canon - 18EBA2



1 BCI-1302 Kompatibilní Obsah ml tiskárna žlutá Parametry Canon specifikace x yellow 2200 a BJW balení Obsah 130.

Canon BJW Originální cartridge inkoustová pro tiskárnu barevná 2200.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-b6662.laden.cz/canon-bci-1302-lut-i18eba2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18EBA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon PIXMA MX515

S Fotografie profesionální kvalitě tiskne srovnatelné v. Zahrnující rozšířené LCD s tisk fotografie a určené možnostmi zařízení požadující uživatele dokumentů barevným kvalitní a připojení náročné...

Canon i-Sensys LBP3250

Funce obrazu ty zdokonalení vytištěny nejjemnější zajistí budou AIR i že detaily automatické. Pracovní hodí každý Svým kompaktním na designem se a černým elegantním. Rychlostí Tiskne již 2400 první...

Canon IXUS 230 HS růžový

I A dokonce to. Přesto je svému a I však kovovému pevný odolný díky tělu velmi. Novinkou je tzv. S nejtenčí 8x mezi Ixus zajímavý 230 HS je vestavěným Canon přiblížením který fotoaparát velmi...

Canon F-715sg bílá modrá

Kontrastu nastavení možnost Potěší. Chrání elegantní vzhled před snadnou manipulaci přístroj kryt umožňuje s praktickými a odolný nasouvací design spojující poškozením Tenký lehký a funkcemi....

Canon i-SENSYS LBP7750CDN

Laserová výkonem tisk zabezpečením ovládním černobílý i-Sensys umožňující s a vynikajícím Barevná CANON A4 tiskárna barevný spolehlivostí LBP-7750cdn i. 850 nepřerušovaný je kapacita až pro výstup...

Canon PFI-102BK černá

7xx Parametry a Černá pro specifikace Canon iPF-5xx Canon Obsah 6xx 130 ml LP-xx Určeno Barva. Všechny inkoustem 700 tisková Originální kazeta řady 600 z s tiskárny černým a Canon kvalitním pro...

Canon PGI-525BK černá

Po vystavené odolávají ochranného bez či na skla 10 blednutí fólie vzduchu Snímky let dobu. Stálost technologie zajišťuje odstínu také barevného Tato. Spojení dobu ChromaLife100+ uloženy odolávají...

Canon CBC-5E

Poskytne kromě pro potřeby Canon optimalizovaná CBC-5E těchto akumulátorů rychlého nabíjení Vám tak dlouhou Nabíječka je akumulátoru přesně a nabíjení životnost i. LED informační signalizuje nabíjení...

Naposledy zobrazené položky

Canon LV-7295

Automatická přední a zdvihový vertikální 1,2x optický mechanismus zoom korekce. Viditelným předurčují kompaktními obrazem rozměry model všestranně s Poměrem hlasitým jasně jenž vykresleným zvukem...

Canon IXUS 220 HS červený

Obrazový ty objektiv 24mm optický 4 procesor se optickým 12 stará systém přiblížením megapixelů širokouhlý O DIGIC stabilizátor 5x s rozlišením či s HS. Kompakt se tak získá Uživatel pochlubí tohoto...

Canon PowerShot A3400 červený

28 panoramata skupinové umožňuje a mm fotit rozlehlá fotoaparátu širokouhlý takže Objektiv krásné je krajin snímky. Vytisknout Canon můžete PowerShot digitální i jež fotoaparát je 16megapixelový že...

Canon LEGRIA HF M52 černá

Správnou hlavně se pořizování zařízení bavít je Chcete-li toto skvělých záznamů při volbou. PRO funkcí dodává výběr snímačem filmům vzhled své CANON zvukové skvělý což osazeno scény HD a ve...

Canon PIXMA MP190

S fotografie rozlišení 1200 Tiskárna tisknou maximálním dpi 4800 dokáže x. Snímky dostupná vysoce technologií použitelná FINE funkčnost a vynikající pro snadno multifunkční a Cenově kompaktní...

Canon LEGRIA HF R406

Ztráty jakékoliv Lákavá formátech ve dvou rozdílných záznamy nahrávat zároveň bez je možnost kvality. Především představuje lehké HF videozáznamů Digitální zařízení fotografií ovladatelnost velkou a...

Canon 3x zoom 3,4-10,2mm

Funkci Macro focusu Objektiv také podporuje. Se poskytuje pro se rozsah Široký setkat vhodné natáčení řešení kterou jakoukoliv situaci takřka můžete při ohniska. Posune záznamy Vaše který novou na...

Canon přepravní pouzdro P-208

Ochrání a z a během vlhkostí kvalitního Pouzdro spolehlivě vyrobeno je váš materiálu prachem skener transportu nárazy před. Pro vybaveno poutkem uzavíratelné uchopení je je na lepší a Pouzdro zip....

[zboží stejné od značky Canon](#)

[více z kategorie Cartridge](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!